

ÎN PREZENȚA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU IERI AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE CELUI DE-AL III-lea CONGRES AL EDUCAȚIEI POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, luni, 17 august, au început lucrările celui de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste.

Instițuit din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, acest larg și reprezentativ forum, expresie a democrației noastre muncitorești revoluționare, este chemat să analizeze, cu înaltă responsabilitate și exigență, activitatea depusă și să stabilească direcțiile principale de acțiune pentru îndeplinirea neabătută a Programului ideologic al partidului, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a tezelor, orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului privind îmbunătățirea și perfecționarea continuă a muncii politico-ideologice și cultural-educative, de ridicare a conștiinței socialiste și de formare a omului nou, constructor conștient și devotat al socialismului și comunismului în România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați, la sosirea în Sala Palatului Republicii, unde se desfășoară lucrările Congresului, cu multă căldură și însuflețire. Miile de participanți au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru harnicul și talentatul popor român, pentru patria noastră socialistă, liberă, demnă și înfloritoare.

A fost intonat Imnul de stat al Republicii Socialiste România.

Luind cuvântul, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a spus: „Mult stimat și iubite tovarăși Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășa Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Din imputernicirea Comitetului Central al Partidului Comunist Român vă rog să-mi permiteți să declar deschise lucrările celui de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste, eveniment de importanță deosebită în viața politică, socială și culturală a țării, pentru dezvoltarea necontenită și progresul general al patriei noastre, pentru făurirea orînduirii noi, socialiste și înaintarea României spre comunism.

Exprimînd cele mai alese gânduri și simțăminte de adîncă satisfacție și nemărginită recunoștință ale întregului popor,

cu deosebită stimă și profund respect, salutăm prezența la lucrările Congresului a celui mai iubit fiu al națiunii române, Erou între eroii neamului, personalitate de înalt prestigiu a lumii contemporane, a mișcării comuniste și muncitorești internaționale, eminent gânditor și om politic a cărui monumentală operă teoretică și strălucită acțiune practică, revoluționară au marcat decisiv noul destin socialist și comunist al țării, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Adînc onorați de prezența la Congres a secretarului general al partidului, inițiatorul acestui larg și reprezentativ forum al democrației muncitorești revoluționare, aducem un vibrant și înflăcărat omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, cititorul de geniu al României moderne, care de cinci decenii și jumătate s-a identificat, printr-un devotament nemărginit, cu cele mai nobile idealuri ale partidului și patriei, consacrindu-și cu strălucire pilduitoarea viață și activitate revoluționară dezvoltării și înfloririi României, creșterii necontenite a prestigiului său internațional, cauzei păcii, socialismului și comunismului.

Cu sentimente de înaltă prețuire și deosebit respect, salutăm prezența la Congres a tovarășei Elena Ceaușescu, remarcabil om politic, militant de seamă al partidului și statului nostru, ilustru savant de largă recunoaștere internațională, care a adus și aduce o excepțională contribuție la elaborarea și îndeplinirea programelor de dezvoltare economic-socială a țării, la înflorirea continuă și creșterea prestigiului științei, învățămîntului și culturii românești, la întărirea păcii, înțelegerii și colaborării între toate națiunile lumii.

Adresăm un cald salut celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului, precum și tuturor delegațiilor și invitaților la Congres.

Salutăm, totodată, prezența la lucrările Congresului educației politice și culturii socialiste a membrilor corpului diplomatic și reprezentanților presei străine acreditați la București.

Lucrările celui de-al III-lea Congres al educației politice și culturii socialiste se desfășoară în aceste zile incununate de importante realizări în toate domeniile de activitate, prin care comuniștii, toți oamenii muncii, întreaga națiune a

(Continuare în pag. 4-a)



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 711

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 18 august 1987

La întreprinderea de autoturisme Pitești

TINERI ÎN FRUNTEA COMPETIȚIEI MUNCII ȘI A SPORTULUI

Curge impetuos fluviul timpului. Parcă ieri au fost întreprinderile zonale ale Campionatului Republican de oină în care l-am remarcat pe Ion Bălan ca un excelent dispecer în echipa de juniori a întreprinderii „6 Martie” din Zărnești, pe atunci elev la Școala profesională de aici. După mai bine de 20 de ani l-am reîntîlnit luna trecută pe Stadionul „Moldova” din Roman, unde s-a desfășurat tradiționala competiție de oină, totată cu trofeul „Cupa U.G.S.R.” de data aceasta ca lider al formației de seniori a asociației sportive „Dacia” Pitești. Acum e un bărbat de statură potrivită, cu înfățișare sobră. În 1970 s-a transferat ca lăcătuș la întreprinderea de autoturisme. Noul loc de muncă și cerea cunoștințe superioare și, simțind că aici are prilejul să învețe, s-a hotărît să se așeze într-o bancă a școlii teh-

nice de maistri de la Colibași. După un timp s-a trezit stăpîn pe niște priceperi care-l legitimau aspirații noi. După alte eforturi, în 1980 devine maestru la atelierul de întreținere al secției turnătorie bloc-motor, unde se produce lăcașul motoarelor pentru autoturismele „Dacia” și „Aro”. Vorbește cu patimă despre realizările colectivelele lui de muncă oferindu-ne exemple de procedee tehnologice inedite (optimizarea fluxului transportului amestecului de formare, automatizarea sistemului formelor de turnare, mecanizarea evacuării amestecului uzat din turnătorie etc.) cu valoare de milioane. Îl întrebăm cine sînt autorii acestor soluții care au generat economiile menționate. El ne vorbește de seful coordonator al secției, Octavian Lixandra, un tânăr inginer „de idei”, care le cere să muncească mun-



cind la rîndul lui, căruia îi place să învețe de la oricine, crede în fantezia tehnică

„Zilele trecute am avut o discuție și cu inginerul Octavian Lixandra. Își amintește cu precizie data cînd a intrat prima oară ca stagiar pe poarta întreprinderii și descoperă, parcă uimit, că în curînd se vor împlini 14 ani. A venit la Pitești să-și facă meseria și a găsit întreprinderea într-o spectaculoasă evoluție. Cu tenacitatea celui harnic, în august 1985.

Traian IOANITSCU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele Europene de la Strasbourg

PROBELE DE ÎNOT AȘTEPTATE CU MARE INTERES

STRASBOURG, 17 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Marți este o zi importantă în programul europeanelor de natație: încep cursele spre medalii și — nici un specialist nu se îndoiește — spre multe recorduri ale frunțașilor bătrînilui continent într-una din cele mai importante discipline olimpice, înotul. În luptă cu partenerii de concurs și cu cronometrele se vor afla, timp de șase zile, înotători din aproape toate țările europene. Între aceștia, nume mari ale sportului mondial, precum Michael Gross, Igor Polianski, Kristin Otto, Heike Friedrich, Stephen Caron și alții alții. La ce cifre vor opri ei, așii înotului, cronometrele? Ce schimbări se vor produce în ierarhia europeană? Iată doar două dintre întrebările la care comentatorii au încercat, în zilele precedente să răspundă pe cale de anticipație. Aceasta, de bună seamă, cu ochii pe înregistrările anului, topurile „vor-

bind”, printre altele, de ascensiunea înotului românesc, mult discutată — în termeni dintre cei mai favorabili — în toate cercurile natației. Fetele noastre sînt scotite, de altfel, cu șanse serioase în mai multe probe. Antrenorii reprezentînd mari școli de înot au privit antrenamentele ce au lăsat să se întrevadă buna dispoziție a româncelor, ziaristii s-au întrecut în culegerea de date sau pro-

nosticuri. Iar toată lumea prezentă la piscina Schiltgheim cade de acord că sportivele noastre se vor afla, în destule cazuri, la concurență pentru suprematie cu valoroasele inotătoare din R.D. Germană.

Într-adevăr, izbînzile din

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

În concursul de la Baia Mare

ECHIPA FEMININĂ DE JUNIOARE A CONFIRMAT SPECTACULOS FORȚA COMPETITIVĂ A ȘCOLII ROMÂNEȘTI DE GIMNASTICĂ

De la inaugurarea lor, în 1965, la Erfurt, în R.D. Germană, întrecerile din cadrul „Concursului Prietenia” ne-au adus constant satisfacția obținerii unor rezultate frumoase, nu de puține ori sportivele și sportivii români urcînd pe podiumul de premiere sau cîștigînd prestigioase medalii de aur. În 1973 (Nadia Comăneci) și 1984 (Daniela Silivaș) concursul a fost cîștigat la individual compus de reprezentante ale țării noastre: Iată, însă, că în anul în care campionatele europene feminine de senioare, de la Moscova, au confirmat cu strălucire talentul de excepție al Danielei Silivaș, cîștigătoare a 4 medalii de aur, o altă întrecere vine să valideze potențialul și forța competitivă ale școlii feminine românești de gimnastică. Avem în vedere, se înțelege, „Concursul Prietenia” la gimnastică sportivă, desfășurat la finele săptămînilor trecute în sala „Dacia” din municipiul Baia Mare, concurs cu nimic mai prejos ca valoare ca un campionat european de juniori, în care sportivele noastre au înregistrat un bilanț record.

Să subliniem, mai întîi, faptul că, pentru prima oară, gimnastele române au obținut

primul loc în disputa pe echipe, victoria fiind asigurată de Mirela Sidon, Gabriela Potorac, Cristina Bontaș, Mirela Pașca, Eugenia Popa și Luminița Zăvod. Măsura reală a succesului reputează de tinerele noastre gimnaste ne-o dau, pe de o parte, medalile cucerite, iar pe de alta maniera și alura de concurs. La toate aceste capitole sportivele române s-au prezentat excelent, la un înalt nivel tehnic, bucurîndu-se de cele mai frumoase aprecieri din partea tehnicienilor din țările socialiste care au urmărit întrecerea, a publicului spectator.

În clasamentul pe medalii, România s-a situat pe primul loc atît la totalul lor, cit și la numărul celor de aur. Iată, spre exemplu, cum se prezintă acest clasament: 1. ROMANIA — 7 medalii de aur, 6 medalii de argint și 4 de bronz; 2. U.R.S.S. 4-2-3; 3-7: Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Polonia și Ungaria 0-0-1. Se vede lesne că lupta, mai ales pentru locul I, s-a dat între gimnastele române și

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

De azi, pînă la 25 august, la Timișoara, Lugoj și Sînnicolau Mare

A 20-a EDIȚIE A „TURNEULUI PRIETENIA” LA HANDBAL JUNIORI

„Tricolorii” debutează în compania reprezentativei R. P. D. Corecne

Între importante competiții handbalistice oficiale rezervate juniorilor se află și „Turneul Prietenia”, în fapt un minicampionat mondial, atît prin aria largă de răspîndire, cit și prin forța sa. De-a lungul celor două decenii de cînd există, această frumoasă întrecere s-a constituit, pentru juniori, într-un examen de ridicată dificultate, sportivii care au rezistat înalțelor ei exigențe fiind promovați în reprezentativele de seniori ale țărilor lor.

Acum „Turneul Prietenia” pentru juniori a ajuns la o ediție jubiliară, a 20-a, și cîntea de a-l găzdui revine României. Marea competiție juvenilă a fost dată în organizare, între 18 și 25 august, municipiului Timișoara, precum și pitoreștilor orașe Lugoj și Sînnicolau Mare. Și-au confirmat partici-

parea reprezentativele naționale de juniori din 9 țări socialiste, echipele fiind împărțite în două grupe. GRUPA A: Bulgaria, Cuba, Ungaria, U.R.S.S., România B. GRUPA B: Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, R.D. Germană, Polonia și România A.

Echipa României (antrenori, Otto Heel și Florin Voiculescu) a susținut citeva meciuri de pregătire la Timișoara, fiind definitivat lotul.

Competiția se desfășoară după regulile de joc ale Federației Internaționale de Handbal, în fiecare serie avînd loc numai partide-tur, formațiile clasate pe primele două locuri disputîndu-și turneul final pentru pozițiile 1-4. Și în această grupă a celor mai bune patru echipe se va juca după formula „fiecare cu fiecare”, numai meciuri-tur. E-

chipa B a României va evolua în afară de concurs.

Programul zilei de azi, TIMIȘOARA (Sala sporturilor „Olimpia”): ora 16, festivitatea de deschidere; apoi partidele Cuba — Ungaria și Bulgaria — România B (18,30). LUGOJ: festivitatea de deschidere (ora 16); apoi meciurile Cehoslovacia — Polonia și România A — R.P.D. Coreeană (aceiași program). Cuplurile de arbitri oficiali: Rumen Ivancev, Saško Predoev (Bulgaria); Geza Gyulai, Laszlo Keszthelyi (Ungaria); Dumitru Gherghisan, Cassian Drăgan, Alexandru Isop, Gheorghe Mihalașcu, Gheorghe Șandor, Nicu Iancu, Mihai Stăncilă, Ioan Nicolae, Alexandru Virtopeanu, Ștefan Georgescu (toți din România). (I. Gv.)

COMPETIȚII OMAGIALE

● La finalele pe țară ale Cupei Uniunii sindicatelor mine, petrol, geologie și energie electrică la handbal, popice, șah, tenis de masă, volei, care s-au desfășurat în orașul Petroșani, au participat peste 300 de concurenți din 25 de județe ale țării, câștigători ai fazelor anterioare ale întrecerilor. Ultimele dispute care au definitivat clasamentele s-au încheiat astfel: la handbal, locurile 1-2: Intreprinderea minieră Mehedinți - Regionala de gaze naturale Alba Iulia 20-16; pe locul 3, Mine Săulor, județul Maramureș; la volei: 1-2. I.M.P.E.G. Baia Mare - Uzina de reparații utilaj minier și foraje Alba Iulia 3-0; pe locul 3, I.R.E. Neamț, care a primit și diploma pentru cea mai constantă participare, fiind prezentă la toate cele 12 ediții ale competiției; la popice, feminin (12 participante): 1. Simona Deak (Regionala de gaze naturale Alba Iulia) cu 203 p.d. din 200 lovituri. 2. Angela Iuhasz (Centrala de gaze naturale Mediaș) 3. Carmen Olaru (I.R.E. Iași); masculin (22 participanți): 1. Gheorghe Vuta (Mina Săsar, județul Maramureș) cu 417 p.d. din 100 lovituri. 2. Ioan Blsod (I.R.E. Bacău), 3. Marius Ghețea (I.M. Vulcan Petroșani); la tenis: 1. Dan Dinu (I.M.P.E.G. Baia Mare) 6-2, 6-1 cu Constantin Birdeanu (A.C.H. Olt) pe locul 3. Șomoi Zoltan (Șcheia de foraj Tg. Mureș); la șah, feminin: Anisoara Răducanu (I.E. Vilcea), 2. Elena Andrei (A.C.H. Slatina), 3. Maria Neagu (I.R.E. Brașov); masculin: 1. Roland Suruceanu (I.E. Dolcești Dîmbovită), 2. Ioan Roman (I.M.P.E.G. Baia Mare), 3. Mihail Pașca (I.M.E. Dîlja Petroșani). La încheierea competiției, pe terenul C.S.S. Petroșani, organizatorii au oferit ocupanților primelor locuri cupe diplomă, insignă și echipament sportiv. (Radu ITCU, coresp.)

● Timp de trei zile, în Sala sporturilor din Zalău, s-au desfășurat întrecerile de handbal feminin dotate cu Cupa Eliberării, în organizarea asociației sportive Textila I.A.S. din localitate. Iată rezultatele: Mureșul Tg. Mureș - Rulmentul Brașov 33-30, Textila Zalău - Textila Ploiești 27-26, Rulmentul Brașov - Textila Ploiești 23-21, Mureșul Tg. Mureș - Textila Zalău 38-35, Mureșul Tg. Mureș - Textila Ploiești 30-17, Rulmentul Brașov - Textila Zalău 28-25. Clasament 1. Mureșul Tg. Mureș, 2. Rulmentul Brașov, 3. Textila Zalău, 4. Textila Ploiești. Golgetera turneului: Cristina Tache (Rulmentul) 38 goluri; cea mai tehnică jucătoare: Eva Mași (Mureșul); cel mai bun portar: Anca Crăpăr (Rulmentul). (Nicoale DANCU, coresp.)

● La Iași, în organizarea Consiliului județean al sindicatelor și a asociației sportive Terom s-a desfășurat competiția feminină de handbal dotată cu Cupa 23 August. Clasamentul final arată astfel: 1. Terom Iași, 2. Rapid București, 3. Confecția București, 4. Hidrotehnica Constanța, (Alexandru PINTEA, coresp.)

● La Birlad se organizează „Cupa 23 August” la fotbal, inițiată de C.J.E.F.S., cu participarea a 16 echipe din județul Vaslui. În semifinale s-au calificat echipele Silviculturnu Epureni, Avintul Ivesti, Voința Perieni și Olimpia IGCL Birlad. Concomitent se desfășoară o competiție cu același nume organizată de A.S. Rulmentul, cu participarea a 14 echipe reprezentând secțiile întreprinderilor de rulment Birlad. (F. ȘCHIOPU, coresp.)

Finalele C.N. și ale Daciadei la automobilele radiocomandate SUCCES NET AL SPORTIVILOR DE LA VOINȚA TIMIȘOARA

Într-o excelență organizare, la care au contribuit toți factorii cu răspundere din județ, pe arenele „Traian” din Rimnicu Vilcea s-au desfășurat finalele Daciadei și ale Campionatelor Naționale la automobilele radiocomandate. Din cei 126 de concurenți (77 seniori și 49 juniori aparținând celor 17 secții afiliate la F.R. de Modelism) aflați la startul competiției, 36 seniori și 20 juniori au fost prezenți și pe podiul vilcean.

Întrecerile finale deosebit de dirze și antrenante, au consensat succesul de necontestat al automobilistilor de la Voința Timișoara care prin reprezentanții lor, Sabin Mitrică, Eduard și Marcus Szigheți, au reușit să cucerească, la seniori, trei din cele patru locuri întâi. Așa se face că, în clasamentul întocmit prin cumularea punctelor (din semifinale și finală) aceștia se află pe prima treaptă a podiumului de premiere la patru din cele cinci clase concurs, iar echipa să se situeze la aceeași înălțime în ambele grupe de automobile.

La Rimnicu Vilcea, în concursul de feminin cu automobilele electrice, trei sportivi s-au aflat în luptă directă pentru titlu: campionii anului trecut - Sabin Mitrică (la seniori) și Ladislau Hanga (la juniori), de la Plastica Oradea - și un mai vechi, abonat al podiumului or de premiere - Ionuț Bobocel (CSTA București). După o întrecere care a ținut în cordată atenția tuturor competițiilor, dar și a spectatoriilor, ordinea a rămas cea de mai sus, dimișoreanul cucerind și în acest an titlul republican. În competi-

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

S-au încheiat „Naționalele” ciclismului juniori

PERFORMERUL ÎNTREGERILOR — MARIUS SIMION (STIROM București)

Finalele Campionatelor Naționale și ale Daciadei la ciclism juniori au continuat la Cimpulung Muscel și în împrejurimi, cu desfășurarea a cinci probe. La juniorii mici, contratimp și semifondul (10 ture x 2100 m, cu sprint la fiecare tur) au scos în evidență, deși nu mai era nevoie, că Marius Simion este cel mai complet ciclist al generației sale, el câștigând și acum (recent, pe velodromul Dinamo din Capitală, el reușise să obțină locul întâi în patru din cinci probe) alte două titluri. Clasament contratimp: 1. Marius Simion (STIROM București), antrenor Vasile Radu) 27:09, m.o. 42.200 km, 2. W. Goldmer (Mureșul Tg. Mureș) 28:19, 3. M. Firlog (C.S. Brăila) 28:24, 4. M. Augustin 28:32, 5. B. Keneres (ambii de la Mureșul Tg. Mureș) 28:45, 6. N. Mioclu (C.S.S. 1 București) 28:46. Clasament, semifond: 1. Marius Simion 23 p, 30:47, m.o. 42 km, 2. G. Cristea (C.S.S. 1 București) 20 p, 3. G. Prună (STIROM) 14 p, 4. D. Irimescu (Voința Cluj-Napoca) 10 p, 5. M. Augustin 8 p, 6-7. M. Zahan (Voința Cluj-Napoca), N. Mioclu, ambii cite 7 p.

Proba de fond a juniorilor mari desfășurată pe ruta Cimpulung - Fundata și retur, 88 km, a fost decisă la cîteva km de la plecare, cînd pe urcușul spre Mateiaș plutonul s-a înșirat, în fața rămînînd 10 alergători care la întoarcerea de la Fundata au avut cea, 2 minute avans; pe serpentinele strîmte ale urcușului spre Mateiaș (înapoier), A. Balasz a atacat hotărît creîndu-și un avans ce părea la un moment dat hotărîtor, dar W. Gross, care a spart și a reușit să revină în fața, a dus o trenă de aproximativ 2 km, remontînd distanța. La intrarea în Cimpulung fugarul a fost prins,

astfel că la sprintul final s-au prezentat toți frunțașii. Clasament: 1. Dănuț Catană (Voința Piatra Neamț, antrenor Neculai Plencescu) 21:30, m.o. 38 km, 2. C. Crăciun (C.S. Brăila), 3. Adr. Ivan (C.S.S. 1 București), 4. Fl. Ochelari (Voința București), 5. D. Trif (Voința Cluj-Napoca), 6. W. Gross (Torpedo Zărnești) - toți același timp.

Întrecerea similară a juniorilor mici, desfășurată pe traseul Cimpulung - Rucăr și retur, 50 km, a avut o desfășurare aproape identică cu proba juniorilor mari, numai că de data aceasta plutonul din față a fost mai numeros (20 cicliști). Clasament: 1. Marius Simion 12:12, m.o. 38 km, 2. G. Prună, 3. N. Minea (toți STIROM), 4. G. Cristea, 5. D. Vraciu (Olimpia București), 6. M. Keneres.

Punctul final al acestui competiții, semifondul juniorilor mari, desfășurat în centrul orașului, pe un traseu în lungime de 2100 m, parcurs de 20 de ori, cu sprint la fiecare tur, a fost adjudecat de I. Bales, în vervă deosebită, câștigător a șapte sprinturi și punctînd și în altele. Clasament: 1. Ionuț Bales (Voința București), antrenor Gheorghe Neagoe) 1h01:51, m.o. 41.800 km, 53 p, 2. D. Catană 31 p, 3. C. Crăciun 19 p, 4. M. Făgărăș (Electroaparaț Tg. Mureș) 13 p, 5. A. Balasz (Voința Cluj-Napoca) 13 p, 6. P. Pătrunjel (C.S.S. 1 București) 10 p.

La juniorii mici am fost martorii unei dominări totale a cicliștilor de la STIROM București care au câștigat patru titluri din patru probe. La juniorii mari victoriile au fost împărțite între patru cluburi, dovada unui echilibru valoric evident. (S. HORĂȚIU).

PATINATORII DE VITEZĂ ȘI-AU DESEMNAT

CAMPIONII PE... USCAT

Au fost stabilite noi recorduri

De cîteva ani, „ovalul” de bîtum amenajat în Complexul sportiv „Strand” din Suceava găzduiește finalele campionatelor republicane de patinaj viteză pe rotile. Ce a relevat actuala ediție a competiției? În primul rînd, temeinica pregătire a reprezentanților Centrului Olimpic Mecanică din București care, după cum ne-a spus prof. Marian Nedelcu, secretarul F.R.P., au dominat probele rezervate seniorilor și juniorilor. În mod deosebit s-au remarcat Mihaela Dascălu, Cerăsela Hordobețiu (ambele a unor noi recorduri naționale) și Orlando Cristea aflat la primul său titlu de campion absolut al seniorilor. Fiind de forțe sensibile egale, numeroși finaliști și-au corectat cele mai bune performanțe personale, iar alții au reușit să doboare recordurile republicane la una sau mai multe distanțe: Mihaela Dascălu la 1000 m junioare I - 1:57,7 (v.r. 2:00,2), 1500 m - 2:59,8 (record și la senioare, v.r. 3:13,5), politaion - 1:47,383 p (record și la senioare, v.r. 1:47,783); Cerăsela Hordobețiu la 500 m senioare - 54,0 (v.r. 55,6), 1000 m - 1:56,7 (v.r. 2:00,2); Irene Engeleter la 1000 m junioare II - 2:01,7 (v.r. 2:02,2); Tibor Mathe la 1000 m junioari I - 1:50,4 (v.r. 1:51,8), 1500 m - 2:54,0 (v.r. 2:54,1), politaion - 2:28,933 p (v.r. 2:32,666).

În sfîrșit, într-un clasament al locurilor I obținute de cluburile și asociațiile sportive participante, în frunte se află tinerii alergători din secția de patinaj viteză pregătiti de fostul campion Ion Opincariu: 1. Petrolul Ploiești - 11, 2. Mureșul Tg. Mureș - 8, 3-4. Tractorul Brașov, Electromureș Tg. Mureș - 6, 5.

C.S.S. Sibiu - 4, 6-7. C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca, Voința Sibiu - 3, 8. S.C. Miercurea Ciuc - 2, 9. C.S.S. Triumf București - 1.

Iată învingătorii pe probe: seniori (f) - Cerăsela Hordobețiu la 500 m - 54,0, 1000 m - 1:56,7, Ileana Cleteșteanu la 1500 m - 3:07,9; (b) - Edmond Cseh la 500 m - 50,2, 1000 m - 1:47,7, Tibor Becze la 1500 m - 2:52,0, 3000 m - 6:11,0; junioari I (f) - Mihaela Dascălu la 500 m - 55,6, 1000 m - 1:57,7, 1500 m - 2:59,8; (b) - Tibor Mathe la 500 m - 51,9, 1000 m - 1:50,4, 1500 m - 2:54,0, 3000 m - 6:23,0; junioari II (f) - Irene Engeleter la 500 m - 56,8, 1000 m - 2:01,7, 1500 m - 3:17,4; (b) - Marius Valda la 500 m - 53,8, 1000 m - 1:55,9, 1500 m - 3:06,7.

CLASAMENTE GENERALE: seniori (f) - 1. Cerăsela Hordobețiu (C.O. - Voința Sibiu) 176,283 p, 2. Ileana Cleteșteanu (C.O. - Petrolul Ploiești) 178,533 p, 3. Iboyla Szatmari (Electromureș Tg. Mureș) 193,600 p; (b) - 1. O. Cristea (C.O. - Triumf Buc.) 226,533 p, 2. T. Becze (C.O. - S.C. M. Ciuc) 227,166, 3. E. Cseh (C.O. - Tractorul Brașov) 228,716; junioari I (f) - 1. Mihaela Dascălu (C.O. - Tractorul Bv.) 174,383 p, 2. Emese Antal (C.O. - Mureșul Tg. M.) 185,333 p, 3. Lucia Arteni (Voința Sibiu) 209,933; (b) - 1. T. Mathe (C.O. - Mureșul Tg. M.) 228,933, 2. N. Dicu (C.O. - C.S.S. Sibiu) 232,516, 3. D. Horvath (C.S. M. Ciuc) 237,400; junioari II (f) - Irene Engeleter (C.O. - C.S.S. Sibiu) 183,250, 2. Mihaela Stancu (C.O. - C.S.S. Sibiu) 195,716, 3. Gabriela Vagașy (C.O. - C.S.S. M. Ciuc) 198,083; (b) - 1. M. Valda (C.O. - Petrolul Pl.) 173,983, 2. F. Groza (C.S.S. Sibiu) 177,533, 3. Z. Ballo (C.O. - C.S.S. M. Ciuc) 180,683. Tinerii alergători Monica Nicolae (Petrolul Pl.), Csaba Balasz (Mureșul Tg. M.), Camelia Nicolae (Petrolul Pl.), Robert Simon (Electromureș Tg. M.), Melinda Papp (Electromureș Tg. M.) și Istvan Varga (C.S.S. Vitorul Cluj-Napoca) au ocupat primele locuri în clasamentele generale la speranțe, copii II și, respectiv copii I, devenind campioni ai Daciadei.

PRIMA ETAPA A „CUPEI VOINȚA” LA CICLISM

PLOIEȘTI, 17 (prin telefon). La startul etapei inaugurale a celei de a 31-a ediții a „Cupei Voința” la ciclism, desfășurată pe ruta Ploiești-Văleni de Munte-Cheia și retur (125 km) s-au aliniat 98 de concurenți din țara noastră și de a echipele A.S.K. Vorwaerts (R. D. Germană) și Start (Polonia).

Pe prima parte a traseului, plutonul a fost oprit de patru ori de către barierele lăsate. Sprintul din Văleni de Munte a fost adjudecat de T. Bredow, urmat de H. Bernutz (ambii de la A.S.K. Vorwaerts) și O. Mitran (Metalul Ploeni). Masivul grup de cicliști se va fragmenta la urcușul spre Cheia, în fața rînd circa 40 de alergători. După punctul de întoarcere, profitînd de vîntul care bătea acum din spate, cicliștii au rulat constant cu peste 50 km la oră. Cățărarea de la Măneciu a revenit lui V. Meinert (A.S.K.) secundat de M. Aldulea (Metalul Ploeni) și P. Osovski (Start). Datorită vitezei mari, mulți alergători care au spart nu vor mai reuși să reintre în plutonul frunțaș, singurii care vor realiza acest lucru fiind D. Rebei (Voința P. Neamț), A. Balasz (Voința Cluj-Napoca),

M. Tirlea (Voința Ploiești) și Fl. Sandu (I.M.G. București). Sprintul final a fost câștigat de E. Ramm (A.S.K.) în 3:12:10 (medie orară - 39,100 km), urmat de Gh. Lăutaru (Dinamo), W. Matuszozak (Start), M. Aldulea (Metalul Ploeni), Cr. Neagoe (Steaua)

și grupul masiv în același timp cu învingătorul.

Marti va avea loc etapa a doua pe ruta Mizil-Buzău-Cislău-Văleni de Munte-Ploiești (155 km).

Horățiu SIMA

Campionatele republicane de viteză-juniori la canotaj

O UTILĂ TRECERE ÎN REVISTĂ A „SCHIMBULUI DE MÎINE”

La sfîrșitul săptămîinii trecute, pe Lacul Dorobanț din apropierea Iașului, devenit gazdă exclusivă a întrecerilor noastre de canotaj, s-au disputat Campionatele de viteză pentru juniori. Competiția a concentrat tot „schimbul de mîne” al canotajului nostru (178 de fele, 157 de băieți, reprezentînd 28 de cluburi și asociații sportive), permițînd o apreciere obiectivă a valorilor momentane și în perspectivă. De remarcat ponderea unor centre tradiționale, care au

onorat campionatele republicane cu o participare, într-adevăr, substanțială: CSS 2 Constanța - 19 echipe; inscise la start, CSS Marina Orșova - 14 CSS Politehnica Timișoara - 8.

Despre semnificațiile acestor întreceri într-un număr viitor

REZULTATE:

Junioare I, 2 vîsle: 1. Dinamo (A. Burlibașa, M. Mureșan), 2. Metalul (V. Vasile, M. Stancu), 3. U.T.A. (M. Nicolae, L. Minja); 4 vîsle: 1. CSS 3 Steaua (V. Savu, I. Ciobotaru, D. Cucos, L. Ștecu), 2. U.T.A. (G. Bradin, M. Grigoraș, C. Patș, S. Răzvanță), 3. CSS 2 Constanța (M. Nicolae, V. Lepădatu, D. Crăciun, C. Lupu); 4+1 rame: 1. Metalul (C. Hossu, M. Bleandă, M. Stancu, E. Vasile + M. Ciucă), 2. C.S.M. Iași (C. Lungu, V. Ivanuș + M. Botezatu, M. Gălbău + M. Curmel), 3. CSS Marina Orșova (L. Popovici, L. Buzatu, A. Simion, C. Pirvu + C. Udrescu); 2 ram f.c.: 1. Dinamo (A. Burlibașa, M. Mureșan), 2. CSS 3 Steaua (D. Cucos, L. Ștecu), 3. U.T.A. (C. Patș, S. Răzvanță).

Junioare II, 2 vîsle: 1. U.T.A. (C. Ioan, I. Igruș), 2. Voința Arad (D. Sugar, A. Horvath), 3. Olimpia Buc. (M. Duiță, M. Tudose); 4+1 vîsle: 1. CSS 2 Constanța (S. Pavel, E. Petre, V. Stamat, M. Zaboriță + G. Stancu), 2. Olimpia (L. Doroftei, E. Vatamanu, M. Breban, O. Vatamanu +

CLASAMENT, grupa electrice, seniori, RCEB: 1. M. Sabin, 2. L. Hanga, 3. I. Bobocel; junioari: 1. M. Muscă (CS Onești), 2. D. Ivănescu (Voința Reșița), 3. O. Andor (Plastica Oradea); RCE 12, seniori: 1. E. Szigheți, 2. M. Sabin, 3. L. Hanga; junioari: 1. R. Toth (Voința Arad), 2. M. Muscă, 3. D. Ivănescu; grupa termice, RCF 1, seniori: 1. Eduard + Marcus Szigheți, 2. F. Faur + L. Strășnel, 3. I. Bobocel + D. Hera; RCF 2, seniori: 1. Eduard + Marcus Szigheți, 2. Gheorghe + Alexandru Csoma, 3. I. Bobocel + D. Hera; RCF 3, seniori: 1. S. Bicu + D. Stoica, 2. V. Croitoru + D. Dragomir, 3. L. Strășnel + F. Faur. Clasament pe echipe și clase, grupa electrice; seniori: 1. Voința Timișoara, 2. Plastica Oradea, 3. CSTA București; junioari: 1. CS Onești, 2. Voința Reșița, 3. Voința Arad; grupa termice, seniori: 1. Voința Timișoara, 2. Voința Arad, 3. Plastica Oradea.

Ioan NOVAC

HIPISM

Alergarea principală a reunității de duminică a revenit lui Vital, care, imprimînd din start un tempo rapid, și-a dominat cu autoritate adversarii. Rarău, fără a fi forțat a realizat un formidabil 1:20,7/km, cu care a devenit campionul turului (credem că va doborî recordul lui Tallon, 1:19,9/km). Formațiile C. Dumitrescu și G. Suditu au reușit ote două victorii, prima cu Hărman, în cursa de fond, și cu Felix, prezenți în mare formă de cel mai tîrziu antrenor, cea de a doua a învins cu Sorel în hitul 2. R. Costică dovedind aceeași calitate de driver, și cu Osina, care în lipsa lui B. Manea, conducătorul ei preferat, a fost condusă de tînrul Perșinaru, care a demonstrat frumoase disponibilități, N.

RARĂU, FOARTE APROAPE

Sandu a obținut cu Clama și Sebeșul două victorii de prestigiu în cursule celor de 2 ani, manifestînd calm și pricepere în dozarea efortului. Am mai remarcat succesul lui Melinte, care, deși acorda mari avantaje (80 m), și-a dominat cu autoritate adversarii în finalul primului hit, foarte tînrul N.T. Nicolae anticipînd că va deveni un bun driver. Ultima cursă a zilei a revenit lui Rafia, care după o suită de bune performanțe și-a găsit alergarea. M. Dumitru aducînd-o cu tact la sosire.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Sebeșul (Sandu) 1:38,1. Cota: cîșt. 22. Cursa a II-a: 1. Osina (Perșinaru) 1:28,7. 2. Sipică, 3. Iscusit. Cota: cîșt. 110 ev. 13, ord. triplă 970 - Cursa a III-a: L. Me-

Din no vinești
Divizie
nou, per
doveană
nea per
dată, rev
numai
esalonul
matia s-
puse în
tori ai
Neamț s
din Săv
tăite, a
tătit să
avea o
cit în p
prima sc
fitească
este la
trenorii
la sufl
Prof.
nician (c
conduce
tive de
formeze
centru l
C.S.S. I
ișj recr



Echipa dreapta: Condur, Stoțer și Norșec echipei.

IN
(U

devine,
ordonat
motor, s
„foc co
crători,
raționali
ducă d
să conti
tului fiz
dițiilor
sint a
m-am
totul s-
for cr
nimeni.
dentizez
problem
cure? ●
neri cu
cu sirgi
pus în
Notați-i
mecanic
Dumitru
Atanasiu
Roman,
de mar
la reco
loșii, cu
consum
nergie.
fan Mel
tributia
hidraulic
acum di
maistrul
(vechea
afila în
este coa
înlocuie
meni în
și alul
trăiesc,
muncă

IERI AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE CELUI DE-AL III-lea CONGRES AL EDUCAȚIEI POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

marcaș implinirea a 22 de ani de la istoricul Congres al IX-lea al partidului, care a deschis României o epocă de mărețe înfăptuiri socialiste și luminoase orizonturi comuniste, pe care întregul popor o numește cu îndreptățită mândrie patriotică, cu profundă dragoste și recunoștință pentru inspiratorul și genialul ei călător — „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Cu deosebită stimă și profundă recunoștință, ca întotdeauna, gândurile noastre se îndreaptă și de această dată către strălucitul conducător de partid și de țară care a inițiat și a făcut să prindă viață în patria noastră, încă în urmă cu două decenii, un larg sistem democratic de participare efectivă a maselor la luarea deciziilor, la conducerea societății, la făurirea conștientă a propriului lor destin, conducătorul încercat și clarvăzător al națiunii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Dumneavoastră, mult stimată și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, prin măsurile inițiate și adoptate, ați asigurat poporului, în calitatea sa de proprietar, producător și beneficiar a tot ceea ce se înfăptuiește în patria noastră, o democrație reală, pătrunsă de cel mai profund umanism, ridicându-l la înalta demnitate de făuritor de istorie, de participant nemijlocit la luarea tuturor hotărârilor care privesc prezentul și viitorul său, edificarea unei civilizații socialiste și comuniste pe pământul scumpei noastre patrii, liberă, suverană și independentă — Republica Socialistă Româniea.

În continuare, delegații au aprobat, în unanimitate, componența prezidiului Congresului.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu tovarășa Elena Ceaușescu, în prezidiu au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, conducători ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, scriitori, artiști plastici, compozitori, oameni de teatru, cadre din învățământ, presă și radio-televiziune, secretari pentru problemele de propagandă ai Comitetelor județene de partid, secretari ai Comitetelor de partid și prezidenți ai comitetelor sindicale din întreprinderi industriale, prezidenți ai Comitetelor județene și municipale pentru cultură și educație socialistă, directori de case de cultură.

A fost adoptată, apoi, ordinea de zi a Congresului:

1. Raport privind înfăptuirea Programului ideologic al partidului, a hotărârilor Congresului al XIII-lea, a orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu referitoare la îmbunătățirea și intensificarea activității politico-ideologice și cultural-educative de formare a omului nou, participant activ la edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate în patria noastră.

2. Program de măsuri privind creșterea eficienței activității politico-educative și cultural-artistice în vederea formării și afirmării trăsăturilor moral-politice ale omului nou, constructor conștient al socialismului în România.

Au fost alese, totodată, celelalte organe de lucru — secretariatul Congresului, comisia de redactare a documentelor, secțiunile și prezidiile acestora. A fost aprobat, de asemenea, regulamentul de desfășurare a lucrărilor Congresului, care vor avea loc în plen și pe secțiuni.

La lucrări participă peste 4.150 de delegați desemnați de conferințele județene care au precedat congresul și invitați — activiști de partid și de stat, ai organizațiilor de masă și obștești, reprezentanți ai unor instituții și așezăminte de cultură, educație și artă, alte cadre care își desfășoară activitatea în domeniul politico-ideologic și cultural-educativ, oameni ai muncii din unități economice.

În numele tuturor participanților, tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu deosebit respect, rugămintea de-a lua cuvântul în cadrul Congresului.

Primit cu cele mai alese sentimente de dragoste și stimă, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Cuvântarea a fost urmărită cu cel mai viu interes, cu deplină satisfacție și aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice urale, aplauze și ovăzii.

Participanții au aclamat, din nou, cu înflăcărare pentru gloriosul nostru partid comunist și încercatul său conducător.

Un grup de pionieri și soimi ai patriei a urcat la prezidiu, oferind, cu afecțiune, tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchețe de flori.

În această atmosferă de intensă vibrație patriotică, participanții la Congres au reafirmat voința fermă de a transpune exemplar în viață tezele și orientările cuprinse în cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, document de excepțională valoare teoretică și practică, ce se constituie într-un amplu program de acțiune privind intensificarea și creșterea eficienței activității politico-ideologice și cultural-educative, sporirea contribuției sale la educarea și formarea omului nou, la afirmarea tot mai puternică a rolului conștiinței socialiste, revoluționare, a maselor de oameni ai muncii, ca însemnată forță motrice a progresului, a înaintării țării pe calea edificării socialismului, a civilizației comuniste.

În continuare, lucrările au fost conduse de tovarășa Tamara Dobrin, președinta al Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

În cadrul dezbaterilor în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii Viorela Neculau, adjunct al ministrului educației și învățământului, Nicolae Croitoru, secretar al Comitetului municipal București al P.C.R., Dumitru Radu Popescu, președintele Uniunii Scriitorilor, Ion Sasu, secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., Elena Pleșca, președinta al comitetului sindicatului de la Combinatul de fire și fibre sintetice Săvinești, județul Neamț, Petre Constantin, director general al Radioteleviziunii Române, Ioniță Năstase, secretar al Comitetului de partid, președinte al consiliului oamenilor muncii de la Întreprinderea de mașini grele București, Hajdu Gyozo, scriitor, Florin Tănăsescu, vicepreședinte al Comitetului Național pentru Știință și Tehnologie, Dumitru Ionaș, vicepreședinte al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Valentin Băntan, dirijor al corurilor din Fluteusul Mare și Ardușat, județul Maramureș, Victoria Bistriceanu, secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., Ștefan Ștefănescu, directorul Institutului de istorie „Nicolae Iorga” — București.

În cursul după-amiezii, lucrările s-au desfășurat în cele patru secțiuni ale Congresului: Secțiunea pentru problemele educației politico-ideologice și ale muncii politice de masă; Secțiunea pentru activitatea cultural-educativă și artistică; Secțiunea de instituții și așezăminte de cultură; Secțiunea pentru problemele creației tehnico-stiințifice de masă; Secțiunea pentru problemele din domeniul presă, editurilor, radioului și televiziunii.

Lucrările Congresului continuă.

SPORTUL IN LUME

VOLEIBALIȘTII NOȘTRI S-AU IMPUS ÎN AMBELE PARTIDE CU ECHEPA IUGOSLAVIEI

LUGOJ, 17 (pr n telefon). Duminică și luni, în Sala sporturilor din localitate echipele reprezentative masculine de volei ale României și Iugoslaviei au susținut două întâlniri amicale de pregătire în vederea apropiatelor Campionate Europene din Belgia. În prima partidă voleibaliștii români au învins cu 3-0 (13, 10, 18), după un joc viu disputat în toate cele trei seturi, cu deosebire în primul și în cel decisiv, când formația noastră a avut puterea de a reface de mai multe ori. În primul set de la 5-2 pentru echipa României, „plavii” reușesc prin câteva atacuri în forță și, mai ales, printr-o serie de blocaje să ajungă la 11-6 în favoarea lor. Două inspirate schimbări ale antrenorilor noștri (Căta-Chițga prela rolul de coordonator de la Pădurețu iar Prălea la locul lui Clonțoș, noii intrați rămânând în teren până la sfârșitul meciului), conduc la o mai bună organizație a jocului în ambele faze. Urmată firese de egalitate pe tabela de scor: 11-11. Iugoslaviile mai încearcă o dată desprinderea, dar, după 13, echipa noastră revine și își adjudecă setul. În setul II, după un egal la 4, la conducere au fost numai ai noștri, care s-au impus în variate situații de joc și astfel au obținut diferențe apreciable: 9-4, 15-7, 14-8 până la 15-10. Setul al treilea și ultimul l-a arătat pe partenerii echipei române decizi să reducă din handicap. Ei au avut, de altfel, avantajele importante pe tabela de scor: 10-6, 11-7. Din acest moment înșă, voleibaliștii români au o spectaculoasă revenire, egalând la 11, apoi la 13, 14, 15 și 16. Într-un final de... „europene”, cu Dascălu și Spinu puși ne fapte mari (de blocaj în atac și la serviciu: cite un punct direct!), ei cîștigă setul și meciul.

Au jucat formațiile — ROMÂNIA: Pădurețu (Căta-Chițga), Clonțoș (Prălea), Constantin (Pentelescu), S. Pop (Spinu), Dascălu, Soica (Rotar); IUGOSLAVIA: Ivanovici, Djurici (Dabici), Petrovici, Glinac (Bogoevski), Urnant (Bașici, Brđjovici), Caușevici. Foarte disputată a fost și a doua partidă. Am văzut de data aceasta un set lung (primul, cu răsturnări de scor, cîș-

tigat de formația română de la... 11-14. Cel de al doilea set, foarte strîns pe parcurs, a avut un final cu suspans, jucătorii noștri izbutind să-l tranșeze în favoarea lor, după opt mingi de set. Voleibaliștii iugoslavi, mai atenți în fazele critice, au rupt echilibrul în setul următor, pe care și l-au adjudecat datorită în special cvarțetului Caușevici — Brđjovici — Dabici — Urnant. Echipa noastră — în care s-au remarcat Dascălu, Constantin, Spinu și Ferariu — a acționat în continuare mult mai bine în ambele linii, obținând victoria cu 3-1 (14, 12, -10, 9). Bun, arbitrajul prestat — în ambele jocuri — de A. Dinicu și D. Dobrescu.

George ROTARU

REZULTATE DE VALOARE ALE ATLEȚILOR

Cîteva rezultate excelente în cadrul concursului de la Köln: MASCULIN: 100 m: Ben Johnson (Canada) 9,95 s (la două sutimi de recordul mondial); 200 m: Calvin Smith (SUA) 20,31; 800 m: Billy Konchellah (Kenya) 1:44,17; 1500 m: Andi Bila (Somalia) 3:31,71, Mike Hillardt (Australia) 3:34,80; 110 mg: Arthur Blake (SUA) 13,32; 400 mg: Herald Schmidt 47,60 (la 12 sutimi de recordul european); triplu: Robert Cannon (SUA) 16,92 m; prăjină: Thierry Vigneron (Franta) 5,72 m; suliță: Mike Hill (M. Brit.) 31,26 m. FEMEIE: 100 m: Marlene Ottey-Page (Jamaica) 10,93, Florence Griffith (SUA) 10,96, Angela Isaienko (Canada) 10,97; 400 m: Ute Thimm (RFG) 50,82; 800 m: Sandra Gasser (Elveția) 1:59,82; 3000 m: Lynne Williams (Canada) 8:51,02; 400 mg: Debbie Flintoff (Australia) 53,95; înălțime: Tamara Bikova (URSS) 1,95 m; lungime: Jennifer

MARGARETA MUREȘAN,
INVINGATOARE ÎN TURNEUL DE ȘAH
DE LA BĂILE HERCULANE

BĂILE HERCULANE (Agerpres). Turneul internațional feminin de șah de la Băile Herculanene a fost cîștigat de marea maestră internațională Margareta Mureșan care a totalizat 9 puncte din 11 posibile. Pe locurile următoare s-au clasat Smaranda Boicu (România) 8,5 puncte, Nina Sitnikova (U.R.S.S.) 7 p. Gabriela Stanciu (România) 6 p., Eugenia Ghindă (România), Johana Jagodzinska (Polonia), cite 5,5 p., Antye Riedel (R.D. Germania), Natalia Titorenko (U.R.S.S.) cite 5 p., Gertrude Baumstark, Ligia Jicman (ambele România), cite 4,5 p., Nadejda Mitescu (România) 4 p și Eva Forgo (Ungaria) 1,5 p.

În ultima rundă Muresan a învins-o pe Baumstark. Boicu pe Jicman, Riedel pe Forgo, Ghindă a cîștigat la Titorenko, Mitescu a pierdut la Jagodzinska, iar partida Stanciu — Sitnikova s-a încheiat remiză.

JOCURILE PANAMERICANE ȘI JOCURILE PACIFICULUI

INDIANAPOLIS. În cadrul concursului de atletism al Jocurilor panamericane, sportivul mexican Arturo Barrios a cîștigat cursa de 5.000 m, cu timpul de 13:31,40, americanul Raymond Pierre s-a situat pe primul loc în proba de 400 m — în 44,60, iar compatriotul său Mike Gonzales a terminat învingător la decation, cu un total de 7.649 puncte.

Rezultate înregistrate în concursul de înot: masculin: 400 m liber: Paul Robinson (S.U.A.) — 3:54,44; 200 m bras: Jeff Kubiak (S.U.A.) — 2:17,62; feminin: 100 m fluture: Janet Jorgensen (S.U.A.) — 1:01,28; 100 m bras: Keltie Dugan (Canada) 1:12,46.

În turneul feminin de volei, selecționata Cubei a învins cu scorul de 3-0 (6, 7, 7) formația Braziliei, iar în competiția masculină reprezentativa Cubei a dispus cu 3-0 (7, 4, 10) de echipa Argentinei.

Intr-un meci contînd pentru turneul masculin de handbal, echipa S.U.A. a întrecut cu 27-21 (14-11) formația Braziliei.

BRISBANE. În cadrul Jocurilor Pacificului, înătorul american David Wharton a obținut un nou record mondial în proba de 400 m mixt, cu rezultatul de 4:16,12 (v.r. Baummann — Canada, 4:17,41 din 1984). Alte rezultate. Masculin: 100 m liber — Biondi 49,73; 100 m bras — Davis 1:02,85; 400 m liber — Matt Cetlinski 3:49,51, 200 m spate — Dan Veach 2:01,38. Feminin: 800 m liber — Julie McDonald (Australia) 8:23,18; 200 m spate — Nicole Livingstone (Australia) 2:11,84; 100 m liber — Dara Torres 55,86; 100 m bras — Allison Higson 1:09,92; 400 m mixt — Janet Evans 4:44,99; 400 m liber — Janet Evans (toate din S.U.A.) 4:09,32.

CAMPIONATELE EUROPENE DE NATAȚIE

(Urmare din pag. 1)

acest an în lupta cu cronometrele, dar și cu partenerii de valoare, converg spre credința într-un cu totul alt bilanț, decît la ediția anterioară a C.E., de la Sofia, unde nu am avut satisfacția cuceririi vreunel medali. Chiar mâine (n.r. azi) Noemi Lung este favorită la 400 m mixt, grație acului excelent 4:39,01, a altor rezultate pentru „fruntea” topului în cea mai complexă probă. Iar Tamara Costache, campioană și recordmană mondială la 50 m liber, întinde ascensiunea și pe suta de metri. Aceste două mari sportive vor fi secundate de Andreea Sighiarto și, respectiv, Luminița Dobrescu, debutante într-o competiție de asemenea amploare la senioare. Tot marți, are loc disputa cvartetelor feminine de 4x200 m liber, stafeța României deținînd al doilea timp în 1987. Urîndu-le fetelor noastre un debut de bun augur, să menționăm și celelalte prezențe ale lor pe listele de înscrieri la Strasbourg. Luminița Dobrescu și Stela Pura concurează miercuri la 200 m liber. Joi urcă pe bloc-starturi Noemi Lung și Stela Pura — la 400 m liber. Anca Pătrășcoiu și Andreea Sighiarto — la 100 m spate, olus stafeța de 4x100 m liber. Vineri, Stela Pura și Livia Copariu, celelalte debutante la importanta competiție — 100 m

fluture, Noemi Lung — serii la 800 m liber. Simbătă, Noemi Lung și Anca Pătrășcoiu — 200 m mixt, prima, foarte probabil — în finala de 800 m liber. În ultima zi, duminică, Noemi Lung, Stela Pura — 200 m fluture, Tamara Costache, Luminița Dobrescu — 50 m liber, Anca Pătrășcoiu, Andreea Sighiarto — 200 m spate.

Azi (n.r. ieri), echipa de polo a României a jucat cu cea a R.F. Germania, una dintre marile favorite ale C.E. O favorită care s-a impus cu 12-8 (3-2, 4-3, 3-1, 2-2). Spre deosebire de jocul de debut cu Italia, cînd tactica a fost de a contracara jocul de atac al vicecampionului mondial, de această dată echipa noastră a evoluat mai deschis, punînd deci mai mult preț pe ofensivă. Ceea ce avea să o coste însă în momentele de apăsare, cînd aplombul și deosebita capacitate de atac a vestgermanilor s-au materializat în goluri ce au decis învingătoarea. Realizatori: Hagiu 3, Ionescu 2, Gordan, Costrăș, Moceanu, respectiv Stamm 5, Otto 3, Fernandez 2, Ehrli și Theismann. Au condus corect Klarici (Iugoslavia) și Fjarstadt (Suedia). Miine (n.r. azi) formația României întîlnește reprezentativa Bulgariei. Duminică seara, tirziu, campioana lumii, Iugoslavia, a cîștigat cu destulă greutate, 9-7, în fata naționalei Ungariei

● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ●

AUTOMOBILISM ● „Marele premiu” al Austriei probă contînd pentru Campionatul Mondial rezervat piloților de formula I, desfășurat pe circuitul de la Zeltweg, a fost cîștigat de englezul Nigel Mansell („Williams-Honda”), care a realizat o medie orară de 135,421 km. Pe locurile următoare s-au situat brazilianul Nelson Piquet („Williams-Honda”) și italianul Teo Fabi („Ford”). În clasamentul general continuă să conducă Nelson Piquet, cu 54 p. urmat de coechipierul său Ayrton Senna — 43 p.

HOCHEI PE GHEAȚĂ ● La Mannheim echipa locală ERC a terminat la egalitate meciul cu reprezentativa Poloniei, 4-4 (2-1, 1-2, 1-1).

HOCHEI PE IARBĂ ● Meci amical, la Moscova: U.R.S.S. — R.F.G. 1-1 (1-1).

PENTATLON MODERN ● Campionatul Mondial s-a încheiat în localitatea franceză de Moulins cu victoria sportivului Joel Bozou (Franța) — 5.462 puncte, urmat în clasamentul final de Milan Kad-

lec (Cehoslovacia) — 5.454 p și Laszlo Fabian (Ungaria) — 5.421 p. TENIS ● Turneul de la Mont-real a fost cîștigat de Ivan Lendî care a dispus cu 6-4, 7-6 de suedezul Stefan Edberg ● Competiția feminină de la Los Angeles a revenit tinerii vest-germane Steffi Graf care a întrecut-o cu 6-3, 6-4 pe Chris Evert (în semifinale, Evert a învins-o pe Navratilova, cu 6-2, 6-1, iar Graf pe Sabatini, cu 7-5, 7-5) ● Finala turneului de la St. Vincente: Pedro Rebolledo — Francesco Cancellotti 7-6, 4-8, 6-3.